
مصاحبه و خبر

 گازگرفتگی 
کادر فنی ایران 

در عربستان!

عصر یکشنبه و پیش از آغاز 
تمرین گروهی تیم ملی فوتسال، 
حادثه‌ای غیرمنتظره در محل 
داد.  خ  ر ملی‌پوشان  تمرین 
اعضای کادرفنی تیم که زودتر 
از بازیکنان وارد سالن وزنه شده 
بودند، با نشتی گاز در محوطه 
سالن مواجه شدند؛ اتفاقی 
که موجب شد فضای سالن 
به‌سرعت تخلیه و تمرین‌ها برای 
مدتی متوقف شود. در آن زمان، 
تیم فوتسال ازبکستان و تیم 
والیبال ترکیه نیز در حال تمرین 
بودند و به دلیل این حادثه، 
ترک  به  همه تیم‌ها ناچار 
سالن شدند. بر اثر استنشاق 
گاز، وحید شمسایی، محمد 
طاهری و کاظم صادقی دچار 
مشکلات تنفسی و حالت تهوع 
شدند. وضعیت کاظم صادقی، 
مربی دروازه‌بان‌های تیم ملی، 
برای چند دقیقه نگران‌کننده 
بود، اما با مداخله سریع کادر 
پزشکی، خطر برطرف شد و 
او به شرایط پایدار بازگشت. 
این مشکل فنی موجب تأخیر 
در  نیمه  و  یک‌ساعت‌  حدود 
برگزاری تمرین تیم ملی شد. در 
ابتدا مسئولان اجرایی مسابقات 
تمرین روز یکشنبه را لغو اعلام 
کرده بودند، اما با پیگیری‌های 
یر  مد  ، ن یمیا کر لفضل  ا بو ا
تیم ملی فوتسال، در نهایت 
ملی‌پوشان توانستند نخستین 
تمرین گروهی خود را پیش از 
دیدار حساس مقابل مراکش 

برگزار کنند.

 شمسایی: میزبان بازی‌ها 
آب گرم نداشت 

وحید شمسایی در حاشیه تمرین امروز تیم ملی فوتسال 
پیش از بازی برابر تیم ملی مراکش، اظهار داشت: »از 
بدی‌های میزبانی عربستان گفتیم و از خوبی‌های 
میزبانی هم بگوییم؛ سالن بسیار شیک، با کیفیت، تهویه 
مطبوع، کفپوش حرفه‌ای. اولین روز تمرینی ما در سالن 
اصلی مسابقات بود. فاصله زمانی ۴۰ دقیقه‌ای دارد که 
برای بقیه تیم‌ها هم هست. شرایط روحی بچه‌ها خوب 
است. تمرین با کیفیتی داشتیم و بچه‌ها آماده هستند. 
مشکل خاصی نیست و همه نفرات را داریم. مصمم برای 
شروع خوب مسابقات هستیم. پله پله جلو می‌رویم، سه 
بازی مرحله گروهی و در ادامه بازی‌های مرحله حذفی 
را داریم. فعاً مهم‌ترین بخش فرداست و از مردم 
عزیزمان می‌خواهیم ما را دعا کنند. انرژی مثبت خود 
را بفرستند. با تمام وجودمان برای سربلندی کشورمان 

تلاش می‌کنیم.«
سرمربی تیم ملی فوتسال در مورد مشکلات موجود در 
دهکده برگزاری مسابقات گفت: »شاید اولین گروهی 
بودیم که وارد شدیم و احساس کردیم که می‌خواهیم 
درس بخوانیم، چون وارد دانشگاه شدیم. اتاق اتاق 
کردند و تخت‌ها کوچک بود. آب گرم وجود نداشت. 
فاصله‌ای که بچه‌ها برای تغذیه می‌رفتند یا باشگاهی 
که بدنسازی کنند بسیار طولانی است. شرایط روزبه‌روز 
در حال بهتر شدن است، چون تیم‌ها بیشتر شدند. 
به لحاظ تغذیه فوق‌العاده است ولی مشکلات خاص 
زیادی داشتیم. دیروز هم گازگرفتگی در باشگاهی بود 
که ما و ازبکستان و تیم والیبال ترکیه در آن بودیم. در 
حال بیرون آمدن بودیم ولی کاظم صادقی به‌خاطر 
گازگرفتگی حالت تهوع شدیدی داشت. الحمدلله 
همه چیز به پایان رسید. اینها همه توجیه است، باید 
بهترین خودمان باشیم، چون مردم ما لایق آن هستند.«

 

اولادقباد: امیدوارم قهرمان شویم
مسلم اولادقباد بازیکن تیم ملی فوتسال ایران در پایان 
آخرین تمرین پیش از دیدار با مراکش در بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی گفت: »خدا را شکر 
تمرینات خیلی خوبی را پشت سر گذاشتیم و تمام 
بازیکنان آماده هستند تا بازی خوبی مقابل مراکش 
انجام دهیم. ا‌ن‌شاءالله بتوانیم در این مسابقات نتیجه 
خیلی خوبی بگیریم و قهرمان شویم و این موفقیت را به 
مردم عزیز ایران تقدیم کنیم. همراهی تیم فوق‌العاده 
بوده است. یک هفته در ایران اردو داشتیم و الان هم 
همه آماده‌ایم تا ان‌شاءالله شروع خیلی خوبی داشته 
باشیم. آمادگی بچه‌ها عالی است و همه برای قهرمانی 
تاش می‌کنیم. هدف ما همیشه در این تورنمنت‌ها 
قهرمانی است و امیدواریم بتوانیم قهرمان شویم و دل 

مردم ایران را شاد کنیم.«
اولادقباد ادامه داد: »مراکش تیم خوبی است و اخیراً با 
تیم ملی اسپانیا بازی کرده و موفق شده اسپانیا را شکست 
دهد. ان‌شاءالله با برد مقابل این تیم بتوانیم شخصیت 
خیلی خوبی در بین بچه‌ها ایجاد کنیم و تجربه بیشتری 
به دست بیاوریم تا در ادامه مسیر بتوانیم نتایج بهتری 

کسب کنیم.«

 شکست تیم ملی نوجوانان 
مقابل پیکان

تیم ملی نوجوانان ایران که از شنبه، ۱۰آبان اردوی 
آماده‌سازی ۴روزه خود را در تهران آغاز کرده است، از 
ساعت ۱۴:۴۰ روز گذشته)دوشنبه( در دیداری دوستانه 
به‌مصاف تیم جوانان پیکان، صدرنشین لیگ برتر استان 
تهران رفت. در این مسابقه ارمغان احمدی از ۲ بازیکن 
حاضر در اردو استفاده کرد تا شناخت بیشتری از وضعیت 
آنها در آستانه دیدارهای گروهD مقدماتی جام ملت‌های 
آسیا به‌دست آورد. ملی‌پوشان کشورمان که تا آخرین 
ثانیه‌ بازی فوتبال پایاپایی را مقابل حریف خود به نمایش 
گذاشتند، در نهایت با گل لحظه آخری تیم پیکان، یک 
بر صفر شکست خوردند. علی تارقلی‌زاده، مدیرفنی و 
توسعه فدراسیون فوتبال، منصور بیگ‌وردی، رئیس 
هیأت فوتبال استان البرز و حدود ۲۰۰تماشاگر البرزی با 
حضور در ورزشگاه این مسابقه را تماشا کردند. این مرحله 
از اردوی تیم ملی نوجوانان ظهر امروز به اتمام می‌رسد.

 تمجید رسانه یونانی 
از طارمی و ال‌کعبی

به نقل از سایت »gavros« یونان، تیم المپیاکوس تا 
اینجای فصل در تمام رقابت‌ها )لیگ، جام حذفی و 
لیگ قهرمانان اروپا( ۱۴بازی انجام داده است. در لیگ 
۲۰گل به ثمر رسانده، در لیگ قهرمانان تنها یک گل زده 
و در جام حذفی توانسته هفت بار دروازه حریفان را باز 
کند. نکته جالب اینجاست که در بیشتر این گل‌ها سه 
بازیکن نقش داشته‌اند؛ چیکینیو، ایوب ال‌کعبی و 
مهدی طارمی. این موضوع در آخرین دیدار برابر آریس 
هم دوباره ثابت شد. المپیاکوس همچنان در خط 
حمله، تیم‌های حریف را به وحشت می‌اندازد و نشان 
می‌دهد که این فصل قدرتمندترین خط تهاجمی 
سوپرلیگ یونان را در اختیار دارد. آمارها گویای همه 
چیز هستند و سه بازیکن از المپیاکوس در میان پنج 
گلزن برتر لیگ قرار دارند. ایوب ال‌کعبی با ۶گل، بار دیگر 
ثابت کرده مهاجم تمام‌عیار و قاتل محوطه جریمه است. 
این مهاجم مراکشی با خونسردی، تجربه و کیفیت بالای 
خود، هر موقعیتی را به گل تبدیل می‌کند و تیمش را در 
مسیر پیروزی نگه می‌دارد. در رده بعدی مهدی طارمی 
قرار دارد که دوباره به روند گلزنی بازگشته و نشان می‌دهد 
به خوبی با فلسفه بازی خوزه مندلیبار هماهنگ شده 
است. طارمی با ۴گل در لیگ و ۲گل در جام حذفی، 
روزبه‌روز بهتر می‌شود و زوج خطرناکی را با ال‌کعبی 
تشکیل داده است؛ زوجی که تفاوت را رقم می‌زند. در 
همین سطح نیز چیکینیو با ۴گل دیده می‌شود؛ بازیکنی 
که قدرت، انفجار و میل بالای گلزنی‌اش بعُد تازه‌ای به 

خط حمله المپیاکوس داده است.
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ظهر امروز در شرایطی که میزبانی عجیب 
کشور عربستان باعث نگرانی اعضای 
کادرفنی تیم ملی فوتسال ایران شده، 
مسیر ایران برای قهرمانی رقابت‌های 
بازی‌های فوتسال مسابقات همبستگی 
کشورهای اسامی، بین ایران و مراکش 
جدالی  می‌شود؛  برگزار  ریاض  در 
بین قهرمانان فوتسال آسیا و آفریقا 
که بی‌شک، سطح مسابقات فوتسال 
بازی‌های کشورهای اسامی را افزایش 
خواهد داد. با توجه به حضور تیم‌های 
حاضر در جام جهانی یعنی افغانستان 
و تاجیکستان در این گروه، ایران نیاز 
مبرم به کسب پیروزی در این مسابقه 
سخت خواهد داشت. با توجه به گروه 
سخت ایران و حضور تیم‌های مطرح 
در این رقابت‌ها، فدراسیون فوتبال از 
واژه »جام جهانی کوچک« برای این 
رقابت‌ها استفاده کرده و بجز قدرت‌های 
اروپا، برزیل و آرژانتین، سایر مدعیان 
فوتسال جهان و آسیا در این مسابقات 

حضور دارند.
تقابل با مراکش برای ستارگان فوتسال 
ایران یک نبرد انتقامی نیز خواهد بود؛ 
چراکه سال گذشته در جام جهانی 
۲۰۲۴ ازبکستان، ایران در یک رقابت 

حساس و تلخ در مرحله یک‌هشتم 
مراکش  به‌مصاف  رقابت‌ها،  نهایی 
رفت و در یک بازی نزدیک با حساب 
۴ بر ۳ مقابل مراکش شکست خورد. 
تصویر برخورد پنالتی لحظه آخر ایران به 
تیرک دروازه، همچنان یکی از تلخ‌ترین 
صحنه‌های تاریخ فوتسال ایران محسوب 
می‌شود و شاگردان شمسایی با انگیزه‌ای 
بالا پا به این مسابقه خواهند گذاشت. 
ایران البته در جام‌های جهانی ۲۰۱۲ و 
۲۰۱۶ نیز به‌مصاف مراکش رفته بود و در 
هر دو مسابقه مقابل تیم ملی فوتسال 
مراکش به پیروزی رسید و امروز، ما به 
دنبال تکرار این نتیجه برابر مراکش 

خواهیم بود.
هیچام دگویک، سرمربی نام‌آشنای تیم 
ملی فوتسال مراکش و دارنده عنوان 
بهترین مربی جهان در سال ۲۰۲۳، 
برای حضور در رقابت‌های کشورهای 
اسامی، تمام ستاره‌هایش را به میدان 
فراخوانده است. قهرمان آفریقا که ایران 
را جدی‌ترین و مهم‌ترین رقیب خود در 
مسیر قهرمانی می‌داند، با ترکیبی کامل 
و آماده به استقبال این تورنمنت می‌رود. 
ترکیب ۱۴نفره مراکش نسبت به تیمی 
که در جام جهانی ۲۰۲۴ و جام ملت‌های 
آفریقا به قهرمانی رسید، تغییر چندانی 
نداشته است. سفیان المسرار، کاپیتان 
و بهترین گلزن تاریخ فوتسال مراکش و 
سفیان چاراوی، چهره شاخص این تیم 
در کنار سایر ستارگان، دگویک را در این 

رقابت‌ها همراهی می‌کنند.
مراکشی‌ها پیش از اعزام به بازی‌های 

پیش بازی

مهدی کلهر
روزنامه‌‌نگار

در حالی که تیم ملی ایران با کادر ایرانی خود برای حضور 
در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ آماده می‌شود، مسئولان 
فدراسیون فوتبال و اعضای حاضر در جلسه فدراسیون 
و وزارت ورزش، روی ادامه کار با کادرفنی و حضور در جام 
جهانی با امیر قلعه‌نویی تأکید دارند. یکی از افراد حاضر 
در جلسه با وزارت ورزش، علی کفاشیان بود که تأیید کرده 

امیر قلعه‌نویی، سرمربی قطعی تیم ملی در جام جهانی 
خواهد بود: »قلعه‌نویی و دستیارانش برنامه‌های خود را 

ارائه کردند. 
برنامه‌ای که قبلاً اجرا کرده بودند و پس از این نیز قصد 
دارند پیاده کنند. برنامه‌ریزی خیلی خوبی برای تیم ملی 
انجام شده است که مسیر آماده‌سازی برای جام جهانی 

۲۰۲۶ را مشخص کرده است. تمام بازی‌های تدارکاتی 
پیش‌بینی شده است و با توجه به آیتم‌هایی که وجود دارد 

برنامه‌ریزی لازم صورت گرفته است. 
ما پیشنهاد دادیم برنامه‌های خود را برای بعد از جام جهانی 
۲۰۲۶ هم بدهند. به هر حال فاصله کمی پس از این بازی‌ها 
تا جام ملت‌هایی که در عربستان داریم، وجود دارد و باید 

از حالا به فکر باشیم. فرصتی نیست برای اینکه بخواهیم 
پس از جام جهانی هم برنامه‌ریزی کنیم و از حالا باید 
آماده‌سازی لازم را انجام دهیم. آقای قلعه‌نویی باید در جام 
جهانی سرمربی تیم ملی بماند. به‌هیچ وجه صلاح نیست 
او را تغییر دهیم. پیشنهاد دادیم برنامه‌های خود برای پس 

از جام جهانی را نیز بدهند.«

کفاشیان از تصمیم فدراسیون پرده برداشت

قلعه‌نویی برای جام ملت‌ها برنامه می‌دهد

ترکش‌های یک انتقال اشتباه

ع در روسیه  نیمکت‌نشینی محض زار
قول وزارت امور خارجه به ملی‌پوشان ایران

امریکا حق کارشکنی در صدور ویزا را ندارد
ــی از بازیکنان جوان فوتبال ایران  ــ  یک
ــروصدا را  ــ ــتانی شلوغ و پرس ــ که تابس
ــر  ــ ــت س ــ در فصل نقل و انتقالات پش
ع بود.  ــدی زار ــ ــت، محمدمه ــ گذاش
ــه آکادمی  ــ ــتاره جوان پرورش یافت ــ س
ــتقلال که با بازی‌های خوب خود  ــ اس
ــیرجان، توجهات را به  ــ ــر س ــ در گل‌گه
ــگاه بزرگ  ــ ــه باش ــ خود جلب کرد و س
ــپاهان و استقلال به  ــ پرسپولیس، س
جذب او علاقه‌مند شدند. با این حال 
ــدن را در پیش  ــ ــیر لژیونر ش ــ ع مس زار
ــته،  ــ گرفت و پس از پایان فصل گذش
از گل‌گهر راهی باشگاه اخمت گروژنی 
روسیه شد که میلاد محمدی در این 
ــابقه بازی داشت. حاصل  ــ باشگاه س
ــه اینجا اما مانند دیگر  ــ این انتقال تا ب
انتقالات بازیکنان مطرح فوتبال ایران 
ــز ناکامی و افت  ــ ــیه، چیزی ج ــ به روس
سطح کیفی این بازیکن نبوده است.

ــینی‌های  ــ ــه روند نیمکت‌نش ــ  در ادام
ــم اخمت  ــ ع در تی ــدی زار ــ محمدمه
ــن تیم در  ــ ــع ایرانی ای ــ ــی، مداف ــ گروژن
ــنبه مقابل بالتیکا نیز  ــ دیدار روز یکش
فرصت حضور در میدان را پیدا نکرد. 
تیم اخمت گروزنی از ساعت ۱۷:۳۰ به 
وقت تهران، در ورزشگاه روستک آرنا 
میهمان بالتیکا بود تا یکی از دیدارهای 
ــل پایانی دور  ــ هفته چهاردهم و ماقب

ــیه را برگزار کند.  ــ رفت لیگ برتر روس
ع که در فهرست بازیکنان ذخیره  زار
ــت، در نهایت  ــ ــور داش ــ ــش حض ــ تیم
ــگاهی و  ــ ــش بازی اخیر باش ــ مانند ش
ــدا نکرد و تمام  ــ ــی، فرصت بازی پی ــ مل
ــپری کرد.  ــ ۹۰ دقیقه را روی نیمکت س
ع که در پنج دیدار اخیر خود  یاران زار
ــام حذفی  ــ ــای لیگ و ج ــ در رقابت‌ه
ــب نکرده  ــ ــردی کس ــ ــچ ب ــ ــیه هی ــ روس
بودند )یک تساوی و چهار شکست(، 
ــه ۲ بر صفر  ــ ــازی نیز با نتیج ــ ــن ب ــ در ای
ــت خوردند تا با  ــ مقابل بالتیکا شکس
ــدول باقی  ــ ــاز در رتبه نهم ج ــ ۱۶ امتی
ــانس صعود به رده هفتم  ــ بمانند و ش

را از دست بدهند.
ــاری تنها در دو  ــ ــه در فصل ج ــ ع ک  زار
ــیه فرصت  ــ ــگ برتر روس ــ ــابقه لی ــ مس
ــرده )یک  ــ ــن را پیدا ک ــ ــور در زمی ــ حض
ــوان بازیکن ثابت و یک بار  ــ بازی به‌عن
به‌صورت تعویضی(، حالا در شرایطی 
ــت به ترکیب  ــ قرار دارد که برای بازگش
اصلی تیمش باید چشم به دیدارهای 
نیم‌فصل دوم بدوزد. نمونه‌ای واضح 
و دقیق از تصمیمات اشتباه بازیکنان 
ــا انتخاب  ــ ــال ایران که ب ــ ــوان فوتب ــ ج
مقاصد نادرست، دوران ورزشی خود 
را به بدترین شکل ممکن تحت تأثیر 

قرار می‌دهند.

در حالی که تیم ملی فوتبال ایران با 
اقتدار توانسته صعود زودهنگام خود 
به جام جهانی ۲۰۲۶ را قطعی کند، در 
هفته‌های اخیر شایعاتی درباره احتمال 
بروز مشکلات سیاسی در مسیر حضور 
ایران در این رقابت‌ها مطرح شده است. 
این مسابقات به میزبانی مشترک امریکا، 
کانادا و مکزیک برگزار خواهد شد و از 
زمان صعود ایران، زمزمه‌هایی پیرامون 
احتمال کارشکنی در روند صدور روادید 
و حضور رسمی نمایندگان کشورمان 
در رویدادهای مرتبط با فیفا به گوش 
می‌رسد. اوج این حواشی زمانی بود که 
حتی جیانی اینفانتینو رئیس فیفا، با 
حضور در رختکن تیم ملی ایران، شخصاً 
به ملی‌پوشان اطمینان داد که »حضور 
ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ قطعی و 
تضمین‌شده است«. با این حال، اخیراً 
گزارش‌هایی مبنی بر بروز مشکلات در 
صدور روادید برای حضور هیأت ایرانی 
در مراسم قرعه‌کشی و ورک‌شاپ‌های 
فیفا منتشر شده که واکنش وزارت امور 
خارجه جمهوری اسامی ایران را نیز به 

دنبال داشته است.
 در همین خصوص اسماعیل بقایی، 
سخنگوی وزارت امور خارجه، در نشست 
خبری روز دوشنبه اظهار داشت: »چون 
جام جهانی ۲۰۲۶ سه میزبان دارد، باید 

همه میزبانان متعهد باشند که به ورزش 
به عنوان یک امر غیرسیاسی نگاه کنند. 
هرچند متأسفانه در عمل شاهد این 
بوده‌ایم که این‌گونه نبوده است. ما به 
عنوان وزارت امور خارجه، هرگونه کمکی 
که بتوانیم برای تسهیل مشارکت خوب 
و قدرتمند تیم ملی فوتبال در مسابقات 

داشته باشیم، فروگذار نخواهیم کرد.«
 او در ادامه با اشاره به نزدیک بودن مراسم 
قرعه‌کشی افزود: »مراسم قرعه‌کشی 
جام جهانی در اواسط آذرماه برگزار 
می‌شود. اطلاع داریم که مسئولان تیم 
ملی فوتبال درخواست روادید کرده‌اند. 
فرصت زیادی نداریم و امیدواریم دولت 

میزبان به تعهداتی که دارد برای صدور 
روادید، بدون هرگونه ملاحظه سیاسی 
عمل کند. تعهدات فیفا هم در این 

خصوص روشن است.«
 بقایی در پایان تأکید کرد: »این‌طور 
شنیده‌ایم که شاید کارشکنی‌هایی در 
روند صدور ویزا صورت بگیرد. امیدواریم 
این‌گونه نباشد. فدراسیون فوتبال در 
هماهنگی کامل با فیفا کار را دنبال می‌کند 
و امیدواریم هم در مراسم قرعه‌کشی 
مسابقات، نمایندگان فوتبال کشورمان 
حضور داشته باشند و هم در خردادماه، 
تیم ملی فوتبال حضوری قدرتمند در 
مرحله نهایی جام جهانی داشته باشد.«

آغاز مسیر برای طلای کشورهای اسلامی

به وقت انتقام 

در حالی که هنوز چیزی در خصوص برنامه 
بازی‌های تدارکاتی تیم ملی ایران در سال 
۱۴۰۵ مشخص نشده است، برخی منابع خبر 
از مذاکرات جدی فدراسیون فوتبال ایران با 
کشورهای اروپایی برای بازی‌های دوستانه 
می‌دهند. پیش از این به تقابل احتمالی ایران 
در ماه فروردین با الجزایر و صحبت‌های مدیران 
فدراسیون در خصوص مذاکره با تیم‌های 
اروپایی برای بازی‌های تدارکاتی ماه فروردین 
پرداخته بودیم اما حالا، یک نام جدید و بزرگ 
برای تقابل تدارکاتی با تیم ملی ایران مطرح 
شده است. یکی از شبکه‌های تلویزیونی و برخی 

منابع خبری، ادعا کرده‌اند که ایران حاضر است 
برای تقابل با تیم ملی اسپانیا در ماه فروردین، 
یک‌میلیون دلار هزینه کند و مذاکره برای دیدار 
تدارکاتی بین ایران و اسپانیا در ماه فروردین، به 
مراحل نهایی نیز رسیده است. بی‌تردید عملی 
شدن این بازی، خبری خوب برای فوتبال ایران 
خواهد بود چراکه اسپانیا به‌عنوان قهرمان یورو 
۲۰۲۴ و نایب‌قهرمان لیگ ملت‌ها، مدعی اصلی 
اروپا در جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود و تقابل با 
ستارگان این تیم، محکی جدی برای تیم ملی 

پیش از جام جهانی رقم خواهد زد.
با این حال هنوز هیچ چیز قطعی نشده و 
اسپانیا ابتدا باید با کسب ۴ امتیاز از بازی‌های 
باقیمانده در ماه آبان، صعود خود به جام 
جهانی ۲۰۲۶ را قطعی کند تا در ماه فروردین، 
درگیر رقابت‌های پلی‌آف جام جهانی نباشد. 

از سویی دیگر هیچ یک از مسئولان فدراسیون 
فوتبال و امور بین‌الملل در این خصوص به 
ایران ورزشی پاسخگو نبوده‌اند تا متوجه شویم 
که این صحبت‌ها در خصوص دیدار تدارکاتی 
ایران با تیم ملی اسپانیا، تا چه اندازه حقیقت 
دارد. همچنین تیم ملی اسپانیا احتمالاً روز 
۸فروردین در دوحه و در رقابتی موسوم به 
فینالیسیما که بین قهرمان‌های امریکای جنوبی 
و اروپا برگزار می‌شود، به‌مصاف آرژانتین خواهد 
رفت. بنابراین ایران باید دیدار با اسپانیا را در 
روزهای ابتدایی فیفادی ماه فروردین نهایی 
کند. البته که مهدی محمدنبی نایب‌رئیس 
فدراسیون و سرپرست تیم ملی عنوان کرده 
که بازی‌های ایران در فیفادی ماه فروردین، 
پس از برگزاری قرعه‌کشی جام جهانی مشخص 

خواهد شد.

نکته اینجاست که یک‌میلیون دلار، برای نهایی 
شدن بازی ایران و اسپانیا کافی به نظر نمی‌رسد. 
تیم ملی آنگولا که قرار شده در سالگرد استقلال 
این کشور با آرژانتین بازی کند، ۱۲میلیون دلار 
برای تقابل تیم ملی این کشور با یاران مسی 
هزینه کرده است و فدراسیون فوتبال ایران باید 

برای برگزاری بازی‌های تدارکاتی خوب و معتبر، 
بیشتر از اینها هزینه کند. البته که با برگزاری 
ح تیم‌های آسیایی  قرعه‌کشی، رقبای مطر
برای شناخت بهتر از شرایط این تیم‌ها، تمایل 
بیشتری به برگزاری دیدار دوستانه با ایران 

خواهند داشت.
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کشورهای اسامی، دو دیدار تدارکاتی برابر اسپانیا برگزار 
کردند که حاصل آن یک پیروزی و یک تساوی بود. قهرمان 
آفریقا در مجموع هشت دیدار دوستانه سال ۲۰۲۵، عملکردی 
چشمگیر از خود به‌جا گذاشته است؛ شش برد، یک تساوی 
و تنها یک شکست آن هم برابر آرژانتین. شاگردان دگویک در 
این بازی‌ها ۴۱گل زده و ۱۷گل دریافت کرده‌اند تا با میانگین 

خیره‌کننده ۵.۱۳گل زده و ۲.۱۳گل خورده در هر مسابقه، یکی 
از آماده‌ترین تیم‌های حال حاضر جهان باشند. اکنون باید 
دید این تیم پرستاره و منسجم، در مصاف با تیم ملی ایران 
چه عملکردی از خود به نمایش خواهد گذاشت؛ جدالی 
که بی‌تردید می‌تواند یکی از حساس‌ترین و دیدنی‌ترین 

دیدارهای این رقابت‌ها لقب بگیرد.


